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JEGYZŐKÖNYV 

 

A 2017. február 9.-én megtartott bizottsági ülésről 

  



 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült az Egyházasrádóci Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának 

2017. február 9.-én 16:00-tól megtartott üléséről. 

Az ülés helye: Egyházasrádóc Szecsődi u 13 

Az ülésen jelen vannak: Szombath Lajos elnök, Racker Mátyás és Gigler Gábor bizottsági tagok. 

Szombath Lajos üdvözli a megjelenteket, és a megállapítja, hogy a 3 bizottsági tagból 3 jelen van, a 

pénzügyi bizottsági ülés határozatképes, így az ülést megnyitja. 

Javasolja a bizottságnak a napirend elfogadását. 

A pénzügyi bizottság a napirendet 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal elfogadja: 

 

Napirend 

1./ A házi segítségnyújtás szabályozó rendelet módosításának előkészítése. 

Racker Mátyás elmondja, hogy a 2017. február 1-én megtartott Képviselő testületi ülésen Tóth Szilárd 

Alpolgármester úr javaslatára a testület jóváhagyta, hogy a pénzügyi bizottság vizsgálja át a házi 

segítségnyújtás jelenlegi finanszírozását, és dolgozzon ki egy új térítési rendszert.                               

Amennyiben a bizottság ezzel elkészült, úgy a Képviselő Testületi ülésen tegyen javaslatot, az új térítési 

díjak vonatkozásában. 

Erre azért van szükség, mert, amint az Szvoboda Tamás Polgármester úr a testületi ülésen elmondta, 

községünkben jelenleg az ellátottak által befizetett térítési díjak, valamint az állami normatíva nem fedezi le 

az erre a célra felhasznált költségeket. A fennmaradó részt jelenleg az önkormányzatnak kell kipótolni, ami 

az elmúlt évben 1 300 000 Ft plusz kiadást jelentett a községnek.                                                                                

Elmondta, hogy az önkormányzatnak ezt az összeget nem kis feladat kigazdálkodni. 

Tájékoztatta a testületet továbbá még arról, hogy községünkben jelenleg egy fő térítésmentesen, a többi 

ellátott pedig 100 Ft/óra térítési díj ellenében kapja szolgáltatást, mindenki egyformán, jövedelemtől 

függetlenül. 

Segítségképpen megkaptuk a Körmendi Kistérségi Társulás által használt differenciált térítési díjakat, ahol a 

díjak megállapítása az ellátott jövedelme, nyugdíja alapján van meghatározva. 

A pénzügyi bizottság is ezen az elven elindulva dolgozta ki a javaslatát, miszerint a jövőben, községünkben 

is a jövedelmek alapján lenne célszerű megállapítani a házi segítségnyújtás térítési díjait, bár a kistérséginél 

jóval szerényebb mértékben. 

A bizottság a javaslatot Dr. Németh Péter Jegyző úrnak előterjesztés elkészítése céljából 2017.02.13-án 

elküldte, és a következő ülésen fogja ismertetni a Képviselő Testülettel. 

 



 

 

2./Az Önkormányzat 2017. évi költségvetés megvitatása, a tervezet véleményezése. 

Gigler Gábor ismertette a bizottság tagjaival a költségvetésbe betervezett tételeket, melyeket Dr. Németh 

Péter Jegyző úr email-ben küldött meg. A bizottság tagjai soronként értelmezték, és véleményezték az 

egyes költségvetési tételeket. 

A költségvetési tervezet néhány pontjában találtak olyan megnevezéseket és értékeket, melyeket egyelőre 

nem értettek, nem tudtak pontosan beazonosítani, ezeket majd a költségvetés elfogadása előtt szeretnék 

pontosítani. 

3./ Egyebek 

Szombath Lajos arról beszélt, hogy jó lenne végre megoldást találni a Testület és a Justfood Kft között 
kialakult helyzetre, hiszen szerinte egyértelműen nem szerencsés, hogy a Polgármester és a testület 
ennyire különböző véleményen van ebben az ügyben. 

Egyrészt szkeptikus azzal kapcsolatban, hogy a kötelező minimálbéremelés valóban ekkora plusz terheket 
jelentene a munkáltatóra, hiszen a média egészen másról számol be, másrészt nem tartja korrektnek, hogy 
ezt a szolgáltató teljes mértékben az Önkormányzatra szeretné áthárítani. 

Van azonban egy javaslata, amellyel talán közelebb kerülhetnének egymáshoz az álláspontok. 

Azzal az ötlettel állt elő, hogy a Justfood Kft adjon írásos garanciát arra, hogy a szerződés ideje alatt a 
dolgozói létszámot nem csökkenti, és továbbra is a három fő helyi lakost fogja alkalmazni. Ebben az 
esetben elfogadhatónak tartaná a szolgáltató új, az előzőnél magasabb árakat tartalmazó szerződését, és 
igennel voksolna. 

Elmondta, hogy a következő Testületi Ülésen, amikor ismét napirenden lesz ez a kérdés, akkor a képviselők 
elé fogja tárni javaslatát. 

Gigler Gábor szerint, amennyiben a polgármesteri illetmények emelkedtek, úgy a képviselői 
tiszteletdíjaknak, és az alpolgármesteri illetményeknek is emelkedniük kellene, hiszen azok azért lettek 
ebben a mértékben megállapítva, mert az akkor hatályos polgármesteri illetményt vették alapul. 
Amennyiben a testület az emelést jóváhagyná, akkor azt javasolná, hogy valamennyi képviselő, és az 
alpolgármesterek is, az így kapott pluszjuttatást, ajánlja fel valamilyen nemes célra, például akár az újonnan 
megalakult egyesületek támogatására, ezzel is csökkentve az önkormányzat terheit. 

Mivel újabb hozzászólás, egyéb javaslat nem hangzott el, a bizottság elnöke 17:45-kor berekeszti az ülést. 

 

  

                                                                   

                                                                        P.B. elnök 

 

 

  

         Racker Mátyás                                                                                      Gigler Gábor                                                             

                                                                                                           

 

 

 



 

      
 
 
 
 

 
 

A Pénzügyi Bizottság Elnökétől 

 

Meghívó 

 

Egyházasrádóc Község Önkormányzat Képviselő Testületének Pénzügyi Bizottsága szeretettel meghívja a 

2017. február 9.-én 16:00 órai kezdettel tartandó bizottsági ülésére. 

Az ülés helye: Egyházasrádóc Község Szecsődi u.13. 

 

Napirend 

 

1./ A házi segítségnyújtás szabályozó rendelet módosításának előkészítése. 

Előadó: Racker Mátyás 

 

2./A 2017 évi költségvetés megvitatása, véleményezése. 

Előadó: Gigler Gábor 

 

3./Egyebek 

 

 

Egyházasrádóc, 2017. február 06.                            

                                                                                                                              Szombath Lajos 

                                                                                                                    Pénzügyi Bizottság Elnöke            

 

 

 

 

  

Egyházasrádóc Község Önkormányzat 

Képviselő Testületének 

Pénzügyi Bizottsága 
 

 



 

 

Jelenléti ív 

Egyházasrádóc Pénzügyi Bizottság 

2017. február 09-i ülése 

 

 

 

 

 

 

 



 


